
Análisis por Pregunta

ENCUESTA DE SEGUIMIENTO TOTTUS 
ENCUESTA DE TALENTO HUMANO

Metodología

¿Consideras que la metodología de evaluación por competencias y perfiles por parte de Evaluar aporta a tu proceso de 

selección?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 3 18.75%

De Acuerdo 13 81.25%

En Desacuerdo 0 0.00%

Implementación

¿En los últimos dos meses de reimplementación, recibiste la información necesaria para el uso de la plataforma?
Respuesta Cantidad Porcentaje



Si 15 93.75%

No 1 6.25%

Acompañamiento y asesoría

¿El acompañamiento y asesoría ha sido oportuno y útil?
Respuesta Cantidad Porcentaje

Totalmente De Acuerdo 8 50.00%

De Acuerdo 8 50.00%

En Desacuerdo 0 0.00%



Cercanía a los resultados

En sus procesos actuales, y bajo la nueva configuración de perfiles, indique el % de cercanía entre los resultados de 

entrevistas personales x competencias Tottus y el CAP de la plataforma?
Respuesta Cantidad Porcentaje

80% A 100% 10 62.50%

50% A 79% 6 37.50%

Por Debajo Del 50% 0 0.00%



Conocimiento

En términos generales, consideras que tu entendimiento en la configuración de perfiles y funcionalidades de la plataforma 

esta en:
Respuesta Cantidad Porcentaje

80% A 100% 13 81.25%

60% A 79% 3 18.75%

Por Debajo Del 60% 0 0.00%
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